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Milí čitatelia, 

tešíme sa, ţe máme za sebou celkom vydarené prvé číslo nášho školského 

časopisu.  Pomaličky sa dostáva medzi ţiakov a rodičov aj vďaka tomu, ţe si nás 

môţete pozrieť na webovej stránke našej školy. Za to chceme poďakovať 

predovšetkým našej milej administratívnej pracovníčke Mirke Zsigovej, ktorá nás 

na túto webovú stránku uloţila. Zároveň by sme chceli vyzvať aj našich 

kamarátov z 1.stupňa, aby sa k nám pripojili. Môţu nám písať, súťaţiť. Chceli by 

sme v budúcom čísle písať aj o vás, milí naši prváčikovia, druháci, tretiaci i  

štvrtáci. Robíte veľa pekných vecí, dajte nám o nich vedieť! Môţete písať na 

doleuvedenú mailovú adresu (rodičia a pani učiteľky vám pomôţu), alebo stačí 

vloţiť podpísaný lístok s nápadom do pripravenej schránky na stole vedľa 

riaditeľne. 

                                                                                                            Mgr. J.Slušná 

Malý kuk od šéfredaktorov nášho časopisu:  

 

Vytvorili sme školský časopis na podnet p.učiteľky Mgr. Jany Slušnej. 

Nápad sa nám  zapáčil, bol dobrý, lebo aj my sme chceli, aby ţiaci a ţiačky našej 

školy vedeli o našej škole zaujímavosti. S pomocou p.učiteľky vyšlo naše prvé 

číslo a teraz uţ drţíte v rukách 2.číslo. My ako šéfredaktori máme na starosti 

najbliţšiu spoluprácu pri vyberaní príspevkov a ich usporiadaní. Ostatní naši 

spoluţiaci tvoria stále nové a nové príspevky. Najlepšie si môţete prečítať…Taktieţ by sme 

chceli poďakovať aj ostatným ţiakom za pridávanie príspevkov  a zároveň ich vyzvať, aby sa 

nebáli a posielali ešte viac.         

                                                                                          D.Hudec, M.Tóth 
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            Krst časopisu                 
       

29.1. mala MASMEDIÁLNA KOMUNIKÁCIA troška inú príchuť. Pokrstili sme totiţ 

náš nový časopis. Do vašich rúk ho pod vedením pani učiteľky Mgr. Jany Slušnej a 

šéfredaktorov D.Hudeca a M.Tótha priniesli všetci ţiaci 6.ročníka. Krstilo sa rozdrvenou 

kriedou. A takto to vyzeralo:  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       
                                                                        M.Pischová, K.Struhárová, 6.B 

 

 

       Predstavujeme krúžky      
 
♣ Počítačový krúžok 

 Tento krúţok patrí k najobľúbenejším krúţkom na škole, svedčí o tom veľmi vysoký 

počet prihlásených detí. Krúţok vedie pani učiteľka Mgr. Lucia Karafová. Delí sa na 2 

skupiny. Prvá skupina sa stretáva vo štvrtok o 13.30 a druhá skupina v rovnakom čase v piatok. 

Na krúţku sa zabávame, hráme a učíme sa nové veci s počítačom. Sem – tam máme aj 

návštevu. Chodí nás sem pozerať pani upratovačka.  

                T.Hodálová, M.Marková, 6.B 

 

 

 

 

 



♣ Turisticko – environmentálny krúžok 

 

 Na tento krúţok sa 

prihlásili milovníci prírody. 

Náplňou krúţku sú turistické 

prechádzky a výlety. Máme ich 

za sebou uţ niekoľko: navštívili 

sme rezerváciu Krivín, vystúpili 

sme na Sitno, povzbudzovali sme 

psie záprahy v Donovaloch, 

opekali  pri Hrone, vystúpili na 

zrúcaninu hradu Gýmeš, pobudli  

pri Kozmálovskej priehrade, 

navštívili Banskú Štiavnicu. 

 Turistické prechádzky 

dopĺňame aj učením sa o prírode. Spoznávame rastliny, stromy, chystáme sa zapojiť do 

projektu Ţivá voda, v ktorom budeme pozorovať rieku Hron.  Budeme skúmať kvalitu vody, 

tvar riečneho koryta a rastliny a ţivočíchy v okolí  rieky. Pani učiteľke  Mgr. Jane Nichtovej 

ďakujeme, ţe máme takýto krúţok. 

                                                                                                      A.Beseda, V.Lintnerová, 6.A 

 

♣ Florbalový krúžok 

 Na florbalovom krúţku, ktorý vedie pani učiteľka Mgr. Marta Ţúborová, sa učíme hrať 

hokej s malou loptičkou. Krúţok navštevujeme samí chlapci. Na tento krúţok, ktorý býva 

v pondelok, chodíme preto, lebo nás baví a hrávali sme floorball uţ aj predtým, ako tento 

krúţok vznikol. Stretávame sa v telocvični. Hrajú vţdy 5 hráči v poli a 1 brankár. Ihrisko, na 

ktorom sa táto skvelá hra hrá, je dosť veľké, a je potiahnuté gumou. Hrá sa  s malou loptičkou 

a s umelými hokejkami.                     

                                                                                                         M.Horniaček, M.Kováč, 6.B 

                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

♣ Stolný tenis 

 

 Na škole máme jeden zábavný krúţok, 

ktorý sa nazýva ping – pong. Je to športový 

krúţok pre deti. Vedie ho pani učiteľka Mgr. 

Ľ.Ištóková. V rámci krúţku hráme rôzne 

obmeny ping – pongu. Napríklad kolotoč – ten 

hrajú viacerí ţiaci, klasický ping - pong vo 

dvojici. Krúţok nás veľmi baví, my čo tam 

chodíme  ho doporučujeme aj ďalším. Príďte 

medzi nás! 

 

T.Černý, A. Beseda, 6.A 

 

 



              Šaliansky Maťko         
 

Šaliansky Maťko je celoslovenská súťaţ v prednese slovenských povestí. Súťaţia v nej 

ţiaci a ţiačky 2. – 7.ročníka ZŠ a ţiaci z primy, sekundy a tercie osemročných gymnázií v 3 

kategóriách. Usporiadateľmi súťaţe sú: ZUŠ v Leviciach, Dom MS v Leviciach, Predmetové 

komisie slovenského jazyka pri ZŠ v Tlmačoch, Ţeliezovciach a  Šahách.  

Kaţdý ţiak súťaţí s jednou povesťou v rozsahu najviac 6 minút. Toto sú školy, ktoré sa 

kaţdý rok zúčastňujú  OBVODNÉHO KOLA V TLMAČOCH: Tlmače, Kozárovce, Starý 

Tekov, Nový Tekov, Rybník, Hronské Kosihy, Podluţany, CZŠ sv. Pavla Nová Dedina, 

Čajkov, Veľké Kozmálovce, Hronské Kľačany.  

Zo školského kola v tomto školskom roku postúpila ţiačka 6.A triedy T.Ďurovská 

a zúčastnila sa obvodného kola, ktoré sa uskutočnilo 10.12. 2009  v priestoroch Mestského 

kultúrneho strediska v Tlmačoch. Aj keď nezískala postupové miesto, za účasť jej ďakujeme.  

 

   K.Struhárová, M.Pischová, 6.B                                                                                        

                                    T.Ďurovská, 6.A 

 

                    Diktátová  olympiáda        

 
  4.12.  2009 sa na našej škole konala Diktátová olympiáda – obvodné kolo. Predchádzali 

mu triedne i školské kolá. Víťazi školského kola postúpili do obvodného, za 5.ročník 

M.Štipková, za 6.ročník B.Sklenárová, za 7.ročník B.Kúdelová, za 8.ročník E.Kováčová a za 

9.ročník M.Krajčiová. Zúčastnili sa na nej školy tlmačského obvodu. Boli sme rozdelení do 

viacerých kategórií. Najmladšou  kategóriou boli ţiaci  5.ročníka a najstaršou ţiaci  9.ročníka. 

Diktáty neboli ľahké, ale niektorí mali aj dobré výsledky.  Z našej školy postúpili do ďalšieho 

kola B. Kúdelová zo 7.B a B. Sklenárová zo 6.A. Okresné kolo sa konalo v Ţeliezovciach. 

Bolo to tam veľmi pekné. Keď všetky kategórie dopísali, premiestnili  sme sa do jedálne, kde 

nás ponúkli výborným obedom. Po ňom sme šli  naspäť do hlavnej budovy, kde nás čakali 

výsledky. Niektorí ţiaci sa veľmi tešili. Po vyhlásení  výsledkov sme sa všetci pobrali domov. 

My s konečným 8.miestom.  

 

Výsledky obvodného kola: 

M.Štipková 5.A 3.miesto 

B.Sklenárová 6.A 2.miesto 

B.Kúdelová 7.B 1.miesto 

E.Kováčová 8.B 3.miesto 

M.Krajčiová 9.B 4.miesto 

                                                                                                             B.Sklenárová, 6.A  

 

 

 

                               Workshopy                      

 

 V predvianočnom čase sa na našej škole uskutočnili workshopy. Viedli ich pani 

učiteľky: Mgr. Jana Nichtová, Ing. M.Špisárová, Mgr. Lucia Karafová, Mgr. K.Malá a 

 Mgr. A. Števková. Náplňou workshopov bola výroba pohľadníc, anjelikov, medovníkov, 

náramkov, vianočných gúľ, obrazov, svietnikov a štrikovanie. 

                                                                                                                            B.Tamásová, 6.B 

 

 

 



 

 

                  Vianočná latka               

 

 Posledné dni pred Vianocami sa na našej škole konal skok do výšky. Pani učiteľky 

vytvorili názov tak, aby súvisel a predznamenával príchod najkrajších sviatkov  v roku, a tak 

vznikla Vianočná latka.  Medzi skákajúcimi ţiakmi bolo veľa odváţlivcov, všetkým sme drţali 

palce. Niektorým sa podarilo skočiť viac, iným menej. Celá akcia sa konala v našej telocvični. 

Porotcovskú stoličku obsadili naše pani učiteľky telocvikárky Mgr. Ľ. Ištóková a Mgr. M. 

Ţúborová. Tento rok prišli aj ţiaci z inej školy, konkrétne z Rybníka. Prvenstvo si nakoniec 

odniesol (a vlastne ho aj obhájil) ţiak 9.B triedy Tomáš Lenard. Blahoţeláme mu! 

                 D.Hlaváčová, P.Procová, 6.B 

 

 

 

             Vydávanie vysvedčení         

 

 29.januára sa kaţdý ţiak nevedel dočkať vysvedčenia. Niektorí sa tešili, iní mali obavy. 

Zhodli sme sa na tom, ţe tento polrok prebehol veľmi rýchlo. Ani sme sa nenazdali 

a vysvedčenie bolo tu. Tlačivo vyzeralo trošku inak ako minulé roky. Tí, ktorí sa snaţili, mali 

radosť, tí, ktorí to flákali, odchádzali sklamaní. Aby sme si oddýchli a načerpali sily do nového 

polroku, prišli na rad prázdniny. Trvali síce len jeden deň, ale bolo to fajn.  

                M.Marková, T.Hodálová, 6.B 
 

 

                              Anglická olympiáda                             
 

 Olympiády sa zúčastnili ţiaci 5. – 9.ročníka. Boli rozdelení do 2 kategórií. Školské kolo 

sa konalo na 4. a 5.vyučovacej hodine. Kaţdú triedu reprezentovali 2 ţiaci. V prvej časti  nás 

sprevádzala pani učiteľka Mgr. Jana Nichtová a v druhej časti Mgr. Mária Kosorínová.                 

V prvej časti sme písomne riešili rôzne úlohy. V druhej sme počúvali text a následne 

doplňovali chýbajúce slová do textu. Úlohy boli ťaţké a logické. Do okresného kola postúpil 

M.Chvojka z 8.B /kategória 1B/ a obsadil 15.miesto, v kategórii 1A postúpil Minh Tran Hung 

zo 7.A a obsadil 14.miesto. 

 

    M.Pischová,D.Hudec 6.B 

 

 

 

                      Geografická olympiáda      

  

Geografická olympiáda slúţi na to, aby si deti vyskúšali svoje vedomosti a schopnosti 

z geografie. Pozostáva z 2 častí. V prvej sa nemôţu pouţívať atlasy, v druhej áno. Minimálny 

počet bodov na postup bolo 50 bodov. Na súťaţi nás sprevádzala pani učiteľka Mgr. M. 

Ţúborová. Úlohy boli náročné. Na ich vyriešenie sme mali čas 2 hodiny. Okresné kolo sa 

konalo 10.2. 2010. O naše pekné 3.miesto sa zaslúţila ţiačka 5.ročníka Magdaléna Štipková. 

Gratulujeme a dúfame, ţe bude mať ešte veľa úspechov.  

 

                                                                                                                D.Hudec, 6.B 

 

                                
 



 

                         Tlmačskí čmeliaci           

 

 Pýtate sa, kto vlastne sme? Sme basketbalový tím, ktorý začal hrať len prvý rok v našej 

školskej telocvični.  

 Pani učiteľka nám oznámila, ţe sa koná basketbový zápas v Leviciach, a tak sme sa 

začali pripravovať. Tréningy bolo pravidelné. Prišiel deň D. Cestou do Levíc sme vyzdvihli 

ţiakov v Hronských Kľačanoch, ktorí šli s nami autobusom. Bol to náš prvý súper. Keď sme 

dorazili do Levíc, organizátor (6.ZŠ) nás pekne privítal a odprevadil do šatne. Po prezlečení 

sme nastúpili na ihrisko. Hrali sme ako sa dalo, prehrávali sme, ale nakoniec Tomáš Straka zo 

6.B dal rozhodujúci kôš a vyhrali sme. Po výhre prišla prehra s Levicami.   

10. februára 2010 sa konal náš posledný basketbalový  zápas. Bola to pre nás šanca 

umiestniť sa na piatom mieste. Zápas sa hral v Športovej hale v Leviciach. Umiestnili sme sa 

nakoniec na 6. mieste po nemilej prehre. Boli sme ale radi, ţe sme sa zúčastnili takéhoto 

turnaja. 6.miesto na prvý pokus je predsa fajn, no nie? Ak nás chcete spoznať, nájdete nás na 

nástenke vedľa riaditeľne.  

  

 

                                  Karneval                                         

 

  

 Karneval je tanečná zábava, pri ktorej sa chodí v maskách. Keďţe boli Fašiangy, v našej 

škole sa uskutočnil 29.1. (teda v deň odovzdávania vysvedčení) najprv pre ţiakov 1.stupňa a 

neskôr pre ţiakov 2.stupňa. Na karnevale bolo veľa masiek, napríklad vodník, motýľ, mím, 

tanečnice, ale čo je dôleţité – bola tam zábava. Tancovali sme, jedli šišky. Hlavnou 

organizátorkou bola pani učiteľka Mgr. A. Števková a pomáhali jej aj ďalšie pani učiteľky. Naj 

maskou karnevalu sa stala maska míma, pod ktorou sa ukrýval ţiak 6.B Denis Hudec. 

 

                D.Hudec, B.Hudec, 6.B 

 

 

           Číta celá trieda 6.A          
 

Od februára sme dostali novú úlohu od pani učiteľky triednej. A tá úloha znela: Od 

februára budeme všetci povinne čítať ľubovoľnú knihu. Kaţdý si vybral knihu podľa  vlastného 

záujmu. Asi najviac sa vyťahoval a oprašoval z našich kniţníc T.Brezina. Čítali sme príbehy zo 

ţivota športovcov, detektívky, dievčenské romány, príbehy, v ktorých vystupujú kone atď.  

Po prečítaní sme vyplnili čitateľský zápis a na 2 vyučovacích hodinách sme sa 

rozprávali v horúcom kresle o prečítaných dielach. Nakoniec sme robili záverečný kvíz, 

v ktorom zvíťazila a sladkú odmenu získala N.Biela.  

                               

                                                                           P.Ďatková, V.Miháliková,S.Martináková, 6.A 

 

                                                                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

                             Hviezdoslavov Kubín                            

 

        Hviezdoslavov Kubín je recitačná súťaţ, ide v nej o recitáciu ukáţky z prózy alebo poézie.  

V školskom kole boli úspešné ţiačky 5.ročníka N.Benčaťová a S. Solčianska  a ţiačka 8. 

ročníka R.Krčmárová. Za odmenu získali diplomy, nálepky a perá. Všetci zúčastnení však 

zarecitovali veľmi pekne a bolo ťaţké vybrať víťazov. Víťazky nás následne 12.3. 

reprezentovali úspešne v obvodnom kole, ktoré sa konalo v Tlmačoch. Všetky obsadili krásne 

1.miesto. Pridala sa k nim aj nádejná recitátorská hviezdička z 1.stupňa L.Psárska, ktorá 

taktieţ obsadila krásne 1.miesto. Okresné kolo sa uskutoční 9.apríla v Leviciach. Dievčatám 

drţíme palce, aby nás úspešne reprezentovali aj tam.  

 

B.Hudec, 6.B 

 

 

 

 

                 Čitateľský maratón            

 

  25.marca sa v priestoroch Mestskej kniţnice uskutočnila akcia s názvom 

Najpočetnejší detský čitateľský maratón Čítajme si… Zúčastnili sa na nej všetci ţiaci našej 

školy od 1. – 9.ročníka. Pri vstupe do kniţnice sme sa podpísali na diplom vo forme veľkého 

plagátu a potom sme čakali v poradí na čítanie.. Kaţdý čítal časť z knihy Zverinec na 

7.poschodí od Petra Gajdošíka. Na záver sme dostali aj sladkú odmenu a letáčik, kde bol 

zoznam všetkých kníh, čo sa dajú kúpiť. Mali sme z toho príjemný záţitok. 

 

                                                                                                                            B.Tamásová, 6.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

                                                       …Ing. Máriou Špisárovou 

 
Pani učiteľka Ing. Mária Špisárová nás učí dva predmety – chémiu a hudobnú výchovu. 

Na škole má dvoch synov. Jeden z nich chodí s nami do šiesteho ročníka, druhý je tretiak.  

Je i triednou učiteľkou 9.A.  

 

 

      ●    Máte nejaké záľuby?  

 Áno, rada chodím na prechádzky a bavia 

ma ručné práce, napríklad pletenie.  

 

 Čo vás priviedlo k tomu, aby ste 

vyučovali chémiu, bol tento predmet pre 

vás obľúbený, keď ste boli žiačkou?  

 Vţdy bol pre mňa obľúbený a ţasnem nad 

tým, čo všetko nám príroda dokáţe 

poskytnúť. Je to veľká čarodejka, ktorá 

vyzradí svoje tajomstvá, ak sa o to snaţíte.  

 

 Učíte na našej škole aj hudobnú 

výchovu, aký máte vzťah k hudbe? 

 Mám rada klasickú hudbu, ale nebránim sa akémukoľvek modernému štýlu. A sledujem 

aj Superstar, aby som bola in.  

 

 

 Ako sa vám páči na škole? 

 Páči sa mi tu, som spokojná a sú triedy, kde rada učím, ale sú triedy, v ktorých sú deti 

nezbedné. Ale hľadáme spoločné riešenie.  

     

 Stala sa vám na niektorých hodinách chémie nejaká nehoda v súvislosti s robením 

pokusu, ktorí robili žiaci? 

 Nehoda sa nestala, ale stali sa nám prípady, kedy pokus nevyšiel.  

 

                                                                                  Za rozhovor ďakujú D.Hudec, P.Mališ, 6.B 

            

  

 

 Aj dnes vám ponúkame dávku tajných slov, ktoré pouţívame  v ţiackom slovníku. 

deják – názov pre dejepis                                                  triko – tričko 

krpec – člověk, ktorý nemá dostatočnú veľkosť               bezdi – človek, ktorý nemá domov 

žičaj – slovo pre poţičanie vecí 

evri – nová mena Slovenskej republiky                                                                     N.Ďuriš, 6.B 

 



 

 

…Veľká Morava vznikla v roku 1092? 
 

 

 

 

 

 

 

Veľká Morava vznikla v roku 833. Vládli v nej panovníci Mojmír, knieţa Rastislav, Slavomír a 

Svätopluk.  

 

…marec je mesiacom knihy? 

 

 

 

 

 

 

Pripomíname si ho od roku 1955. Podľa jednej verzie sa stal mesiacom knihy  z komerčných 

dôvodov. Zvolili si to sami kníhkupci, lebo práve na jar bola malá návštevnosť v obchodoch. 

Keď siahneme do histórie, tento mesiac sa viaţe k nášmu národnému buditeľovi Matejovi 

Hrebenovi, ktorý sa narodil a zomrel v marci. Šíril osvetu, vzdelanosť, pretoţe nadovšetko 

miloval knihy.  

 

 

                                                                               K.Szécsiová,B.Dekyská, 6.B, P.Gutyán, 6.A 

 

 

 

 

 

 
 

DECEMBER 

3.  Medzinárodný deň zdravotne postihnutých 

6.   sv.Mikuláš 

10. Medzinárodný deň práv zvierat 

11. Medzinárodný deň hôr 

24. Štedrý deň 

25. 1.sviatok vianočný 

26. 2.sviatok vianočný 

    

Aké sú od Lucie do Vianoc dni, také budú aj mesiace. 

Na sv. Tomáše, zima sa nám rozpáše.     

Keď svätý Štefan blato vyfúkal, bude pekná jar.                              

                                                                                                                             P.Mališ, 6.B 

                                                                            

 

   nie 

   áno 



 

JANUÁR 

1. Nový rok, Deň vzniku Slovenskej republiky 

6. Zjavenie Pána, Traja králi 

16. Svetový deň migrantov a utečencov 

26. Medzinárodný deň colníctva 

  

 Aký je deň Nového roka, taký bude celý rok. 

 Január dobrý je, keď chotár biely je                                                                     B.Dekyská, 6.B 

 Keď je v januári teplo, siaha bieda aţ na dno. 

 

                                                                

FEBRUÁR 

4. Svetový deň rakoviny 

9. Svetový deň manţelstva 

11. Svetový deň chorých 

21. Medzinárodný deň materskej reči 

22. Deň obetí zločinu 

 

 Svätá Agáta na sneh býva bohatá. 

 Plačlivá Dorota, omrzlá robota.                                     

 O sv. Juliane priprav voz a schovaj sane.  

  

                                                                       K.Szeinerová, 6.B     

      

 

MAREC 

 8. Medzinárodný deň ţien 

18. Medzinárodný deň planetárií 

21. Prvý jarný deň, jarná rovnodennosť, 

Svetový deň lesov a lesníctva 

22. Svetový deň vody 

25. Medzinárodný deň spevu 

27. Medzinárodný deň divadla 

28. Deň učiteľov 

 

Keď chceš mať zemiaky skoro v hrnci, zasaď ich v marci. 

Koľko je v marci rosy, toľko v máji mrazu. 

Marec bez vody, apríl bez trávy. 

Keď je marec daţdivý, bude suché leto.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Milé moje Slovensko! 

Ty si moja rodná zem, ja chcem ţiť iba v Tebe. Si krajina malá, ale ja Ťa opustiť 

nechcem. Keď sa prechádzam po Slovensku, cítim slobodu a vzduch, ktorý dýcham ako jarný 

vánok, ktorý ma hladí. V kaţdom zvierati i človeku prebývaš. Si krásna! Škovránok spieva na 

strome našu rodnú reč – slovenčinu – najkrajšiu reč, akú poznám. S radosťou ju tieţ spievam 

a rada sa ňou  dorozumievam. Slovensko i slovenčina, ste mi veľmi blízke. 

                     S láskou  Vaša  

Kristínka 

                               

                                                                                            K.Lešťáková, 

6.A 

            Láska 

   Čo plánuje bez smiechu 

   Zmena ako lavína načo je dobrá? 

   Za týţdeň miluje… 

   Chutí lahodne 

   Mám novú závislosť 

                                                  a 

                                    nedokáţem prestať… 

                                                                        L.Máčajová, 9.B 

 

 

Neváhaj a nemysli 

Neváhaj a nemysli. 

Choď za svojím cieľom. 

Ţijem ako stroj, nič iné mi nezostáva. 

 

Nerozmýšľaj, nemysli. 

Vţdy obľúbený. 

Banda tupcov nenávidených z nás nebude. 

 

Tak neváhaj a nemysli, choď kam chceš, hlavne rob, čo vieš. 

Neubliţuj, a tak to rob vţdy. 

Spev - to je moje. 

Odhalený dosť neskoro, ale dá sa pouţiť. 

Neváhaj a nemysli. 

Dav zbláznených ľudí okolo teba je. 

 

Je to moja práca, tak dávaj si pozor. 

Tak ti radím: 

Neváhaj a nemysli!!!                         L.Husár, 9.B 

 



Slovensko naše krásne                        

Lúkami, horami obsypané 

O tebe snívam sen 

Vidieť a cítiť ťa chcem 

Európa veľká je 

Naša vlasť v nej srdcom 

Slovensko moje rodné 

Kto ťa stvoril? 

Otec Boh!                                                    Marián Šúranský, 8.B 

                                                              
 

 
PAPIEROVÁ  BANKOVKA 

 

Len tak si leţím medzi mojimi kamarátkami v banke a čakám, kto si ma „adoptuje“. 

Aha! 

Práve prišiel nejaký starší a usmievavý pán. Hovorí, ţe si chce vybrať nejaké peniaze. A práve 

ja som na rade. Zobral si ma a strčil do peňaţenky medzi ostatné peniaze. Je mi tu príjemne. 

Ale…ale. Kam  to ide?! To snáď nie! Ten pán vošiel do nejakej špinavej a úzkej uličky, 

v ktorej ho čakal nejaký divný mladík. Môj pán si ma vyberie z peňaţenky a podáva ma tomu 

mladíkovi. Mladík mu za mňa dáva nejaké biele prášky v sáčku. Fuj!  Musím sa odtiaľto rýchlo 

dostať. Ale keď on ma má takú pokrčenú v pästi. Uţ viem…Keď zafúka vietor, pokúsim sa 

uletieť. Fúúúúúúú….fúúúú…. 

A podarilo sa! Teraz si plachtím nad mestom a hľadám nejaké miesto na pristátie. Aha! 

Tam je nejaké dievčatko. Idem za ním. Jéj, ako sa mi potešilo. Rýchlo  so mnou utekalo za jej 

mamičkou. Chúďatko. Jej mamička je veľmi chorá a nemá peniaze na lieky.  Konečne budem 

pouţitá na niečo dobré. Dievčatko rýchlo utekalo do najbliţšej lekárne a zobrali lieky. 

Predavačka v lekárni ma zaloţila do pokladne, v ktorej leţím s dobrým pocitom doteraz. 

 

                        R.Krčmárová, 8.A 
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II. TÝRANIE KONÍ 

  

V dnešnom čísle sa trojica našich koníčkarok rozhodla písať o váţnej téme. 

Vyjadrili svoje názory na problematiku týrania koníkov. Viditeľne je to téma, ktorá je 

pre ne citlivá, bolo to poznať pri písaní tohto príspevku… 

 

Ľudia týrajú zvieratá len preto, ţe chcú ukázať, čoho sú schopní. Ale keby sa 

chceli tým chváliť, tak by nezabíjali bezmocné zvieratá… Nuţ ale sú ľudia, ktorých 

teší, keď môţu zabíjať alebo týrať. Neberú ohľad, či to zviera niekto miluje, alebo 

by ho chcel  zachrániť pred týmto utrpením, proste oni si myslia, ţe keď ho zabijú/ 

týrajú, tak ţe sú nejako výnimoční… Bohuţiaľ ich to teší. Buď kone bijú, alebo im 

nedávajú ţrať a podobne. Ľudia aj keď moţno majú radi kone, tak to pre nich 

neznamená, ţe ich nemajú týrať. Pre takýchto ľudí to niekedy znamená výzva, aby 

ukázali, čoho sú schopní. Dúfam, ţe ja ani vy nebudete takýchto vecí svedkami 

alebo nebudete poznať ľudí, ktorí takto týrajú kone. A taktieţ dúfam, ţe nikto, kto si 

tento článok prečíta a vlastne aj ten, kto si ho neprečíta, toto robiť v ţiadnom 

prípade nebude. Kto si myslí, ţe nie je správne, keď niekto týra kone, ale aj iné 

zvieratá, nech upozorní tých, o ktorých vie, ţe to robia… 

Prečo? Kone sú zvieratá, ktoré si zaslúţia lásku, obdiv a starostlivosť. Desiatky 

tisíc koní ročne sú prevezené do Talianska, Belgicka a Francúzska na jatky, kde ich 

zabíjajú na mäso. Cestou na jatky kone neodpočívajú a nedostávajú ani jedlo a vodu. 

V prepravníkoch sú ich desiatky a väščinou sa nemôţu ani hýbať. Keď ich dovezú 

na miesto, kone sú veľmi vyčerpané. Koníky aj veľmi často popadajú a 

pozasekávajú sa. Ako môţu ľudia takéto veci robiť? Aké majú tí ľudia svedomie? 

 

                                           

 

 

P.Ďatková, V.Miháliková, S.Martináková, 6.A 

 



Osobnosti nášho regiónu 

ĽUBOR BÁTOVSKÝ 

Ľubor Bátovský sa narodil 5.2. 1952 v Starom Tekove  a  zomrel 22.1. 1998 

v Tlmačoch. Medzi oblasti jeho záujmu patrila literatúra pre deti a mládeţ. Štúdiá absolvoval 

v Leviciach a v Zlatých Moravciach. Pôsobil ako dôstojník z povolania, potom ako úradník a 

v rokoch 1958 - 1960 bol šéfredaktorom literárneho mesačníka Rozkvet v Nitre. Ďalej pracoval 

ako národnostný pracovník a referent v SES Tlmače. Pre deti napísal kniţky Písmená na mená 

a Chocholuška. V období normalizácie sa odmlčal, písať však neprestal. Asi za 15 rokov 

napísal 15 básnických zbierok, 12 zväzkov práce Starobylý Tekov. 

                                                                                    Spracovali: K.Szécsiová, D.Ižoldová, 6.B 
 

 
Priestor pre reklamu 

 

 

 

 
Čo robia tieto deti 

kaţdý týţdeň v piatok?  

Pripravujú pre vás nové 

číslo COOL školy! 

Pridajte sa k nim i vy!! 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Zdravé chlebíčky z ríše fantázie 

 
Ovocie a zelenina je veľmi zdravá. Pre deti a dospelých je veľmi dôleţitá, hlavne pre 

deti, keď rastú. Zeleninou sa dajú dotvárať chlebíčky rôznych tvarov a veľkostí. Môţu mať 

tvary: trojuholníky, srdiečka, jednohubky, kolieska, ale aj nezvyčajnú podobu vymyslených 

postavičiek. Môţu sa podávať na stôl pri rôznych oslavách. Zelenina obsahuje mnoho 

vitamínov, minerálov a kyselinu listovú, ktorá je potrebná pre budúce mamičky.  

 

Na výrobu takýchto chlebíčkov potrebujete:  krajce chleba  

                                                                             salámu 

                                                                             olivy  

                                                                             rôzne druhy zeleniny 

                                                                            a najmä fantáziu 

 

  
 

 
 

 
                                                                                                 K.Szeinerová, K.Struhárová, 6.B 

 

 

   

 

 



 

 

 
Správne odpovede z minulého čísla: 

►1. More, do ktorého sa vlieva rieka Amur, sa volá Ochotské. 
►2.  

 

 5 3 

2 8 1 7 

 6 4 

Vyhodnotenie súťaže:  

V schránke sme nakoniec našli 11 odpovedí na súťaţné otázky z 1.čísla.  

Zo správnych odpovedí sa šťastie usmialo na Lukáša Dropana, ţiaka 8.A triedy, ktorý získava 

sľúbenú odmenu. Blahoţeláme!   

    

                                                    

V dnešnom čísle sme 

pripravili niečo pre 

našich mladších 

kamarátov na I.stupni. 

Na hodinách 

matematiky má pani 

učiteľka Mgr. K. Malá 

zaujímavú metódu 

počítania. So svojimi 

žiakmi vytvorila takéto 

obrázky s jednoduchými 

príkladmi, ktoré treba 

vypočítať, a podľa 

výsledku obrázok 

vyfarbiť požadovanou 

farbičkou. Pokúste sa o 

to! Vymaľované 

obrázky odovzdajte 

s vaším menom, 

priezviskom a triedou 

do pripravenej schránky 

na stole pri riaditeľni. 

Zo správnych odpovedí 

vylosujeme jedného 

žiaka, ktorý dostane 

zaujímavú odmenu.  

Viac v nasledujúcom 

čísle.  

 

 

 

 

 

 

V.Majerníková,V.B 

 



 
 

 

 

 
Vráti sa muţ domov a vidí svoju ţenu – blondínu  - ako  na stenu prikladá mokré uteráky. 

Pýta sa jej: „ Prečo namáčaš tú stenu?“ 

„Ale, doktor mi povedal, aby som dala obklady na miesto, kde som sa buchla.“ 

 

Ide človek po púšti a nájde fľašu, v ktorej je papier a na ňom je napísané: „ Ak budeš kopať 2 

metre, nájdeš vodu.“  Ako kope, nájde druhý papier a  na ňom je napísané to isté, čo na prvom. 

Tak kope ďalšie 2 metre a zase nájde papier a na ňom je napísané: „Som zvedavý, ako sa 

dostaneš von!“ 

 

Viktor sa vráti domov od zubára a mama sa ho ihneď pýta: 

„Viktor, ešte ťa bolí ten zub?“ 

„Neviem, ten pán doktor si ho totiţ nechal u seba.“  

 

                         Zozbierali: L.Jašek, P.Gutyán, 6.A 

 



 

Ako vznikol erb nášho mesta naším pohľadom? 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bolo to už veľmi dávno pri rieke Hron. Na jednom brehu bola malá osada a na druhom 
úrodné polia. V strede osady rástol vysoký tisícročný strom. Bola to lipa. Keďže bol na kopci, 
nikto tam nechodieval okrem dvoch zaľúbencov – Janka a Zuzany. Ale na druhej strane, kde 
boli polia, stála chatrč. V nej bývala zlá čarodejnica. Ale späť k Janovi a Zuzane. V jeden 
deň vyšli na kopec a vyrezali tam svoje mená, keď zrazu k nim pribehla čarodejnica. Zobrala 
so sebou Zuzanu a prečarovala sa do chatrče spolu so Zuzanou. Keď už bola tam, tak 
čarodejnica zatvorila Zuzanu do klietky. A takto čarodejnica tlmila ich lásku. Na druhý deň 
vyšiel Jano na kopec a uvidel holubicu s kláskom v zobáku. „To značí nádej!“ povedal Jano. 
Pobalil si potrebné veci do batôžteka a vydal sa za Zuzanou. Prešiel cez starý most a vošiel 
do chatrče. Zrazu sa objavila čarodejnica a povedala: „Ak ju chceš, tak musíš v poli nájsť 
skrytý kľúč od mreží!“ A tak sa Jano vybral hľadať kľúč od mreží. Hľadal ho dlho, ale 
napokon ho našiel v pohári, ktorý bol zakopaný v zemi. Oslobodil Zuzanu a čarodejnica sa 
chcela rozlúčiť. „Nie, poď nás vyprevadiť!“ povedal Jano. Jano so Zuzanou už stáli na brehu, 
ale čarodejnica ešte na moste. Jano rýchlo vytiahol nôž a pretrhol laná, ktoré držali most 
a čarodejnica sa utopila v Hrone. Takto vznikli dve časti mesta - Lipník a Tlmače. Tlmače 
preto, lebo to odvodili od slova „tlmiť“. Tak ako čarodejnica tlmila ich lásku. A Lipník je 
odvodené od tej lipy, ktorá tam rástla. 

 
 

 

            Lukáš Kotrus, 6.A 

 

 



 

 
 

      

 

autor komiksu: A.Ištván, 6.B 

 

                                                   

                                                    

 
 

 

 


